

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ОБСОБЕНА ПОЗИЦИЯ 1

УТВЪРЖДАВАМ:

Кмет на община Калояново:
/ Георги Любенов Георгиев /

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКА ПО ПОЗИЦИЯ 1:

Ремонт на общинска пътна мрежа, полагане на пътна маркировка и почистване на банкетите на територията на община Калояново.

I. Място за изпълнение на поръчката:

Общинската пътна мрежа на територията на Община Калояново

II. Обект на поръчката:

Предмет на поръчката са ремонтни работи на следните общински пътища:

Ремонт на път PDV2055 /II-64/ жп гара Калояново -Ръжево Конаре - Главатар
Ремонт на път PDV2056 /II-64, Долна Махала- Граф Игнатиево /-Дълго поле-Р. Конаре
Ремонт на път PDV1051 /II-64, Д. Махала - Граф Игнатиево/ -Черноземен- Р. Конаре
Ремонт на път PDV3058 / PDV1057, Калояново-Житница/-Дуванлии
Ремонт на път PDV2050 /III-5604, Сухозем -Долна Махала/ - Отец Паисиево
Ремонт на път PDV3053 /II-64, Баня -Долна Махала / Песнопой - жп гара Песнопой
Ремонт на път PDV2059/ III-642 / Калояново – жп гара Калояново

III. Описание на основните строителни ремонтни дейности по изпълнение на поръчката:

Дейности по СРР на общинска пътна мрежа, полагане на пътна маркировка и почистване на банкетите на територията на община Калояново, за които кандидатите следва да представят ценови предложения, с включени разходи за труд, материали, механизация, допълнителни разходи, печалба и всички разходи, свързани с изброените дейности :

№	Основни дейности	мярка
1	2	3
1	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с дебелина 6см - ръчно, оформяне, почистване, полагане и уплътняване и всички свързани с това разходи	м2
2	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с дебелина 4см - ръчно, оформяне, почистване, полагане и уплътняване и всички свързани с това разходи	м2
3	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес - без оформяне	т
4	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с печматик	т